



ZPRÁVY Z OBCE

Zprávy z jednání ZO konaného dne 16.06.2022

Zastupitelstvo obce schválilo:

- darovací smlouvu pro základní školu;
- závěrečný účet obce za rok 2021;
- účetní závěrku za rok 2021;
- výjimku z počtu žáků podle § 23, odst. 3 a 4 zákona č. 561/2004 Sb. Základní škole Radiměř;
- stanovilo počet zastupitelů pro volební období 2022-2026 v počtu 15;
- požádat o udělení historického statusu Městys;
- žádost o směnu části obecního pozemku p. č. 354/1 s LČR;
- prodeje a dělení pozemků.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:

- zprávu o činnosti Rady obce;
- zprávu finančního výboru;
- zprávu kontrolního výboru.

Přesné znění přijatých usnesení zastupitelstvem obce ze dne 16.06.2022 najdete zveřejněné na úřední desce obce a na webových stránkách obce včetně zápisu – v sekci „občan a úřad – zastupitelstvo obce“. Na úřední desku v el. podobě je také možné nahlížet přes aplikaci Radiměř a to po rozkliknutí info/kontakty.

Poplatky za odpad a psa

Připomínáme občanům, že **poplatky za odpad** a poplatky za **psa**. **Poplatky jsou splatné do 31. srpna 2022.** Poplatek za odpad je ve výši **700,- Kč** za osobu, děti do 15ti let ve výši **600,- Kč**. Poplatek za prvního psa **100,- Kč**, poplatek za druhého a dalšího psa je ve výši **150,- Kč**. Poplatky je možné uhradit v hotovosti v úředních hodinách, tj. **v pondělí a ve**

středu od 7:30 hod. do 12:00 hod., od 13:00 hod. do 17:00 hod. a ve čtvrtek od 13:00 hod. do 15:00 hod. do obecní pokladny nebo převodem na účet obce č. **1283353379/0800**.

Pokud si nejste jisti, zda máte či nemáte zapláceno, dotazujte se osobně na obecním úřadě či telefonicky na telefonním čísle: **461 594 133**.

Na základě upozornění ministerstva vnitra již nebude možné uznat čestné prohlášení o pobytu v zahraničí. Nově musí být předložen doklad ze zaměstnání osoby, která trvale pracuje a žije mimo Českou republiku. Jiný doklad nebude možné uznat a poplatky za TKO bude nutné uhradit.

Plánovaná objížďka

V měsíci červenci bude zahájena plánovaná objížďka pro osobní automobily z důvodu budování nového obchvatu Svitav ve směru na Svitavy. Objížďková trasa bude vedena přes Vendolí. To znamená, že z Radiměře budeme muset v Hradci nad Svitavou na velké křižovatce odbočit ve směru na Vendolí okolo „Žabky“.

Tato objížďka by měla trvat až do konce letošního roku 2022. Nákladní doprava, rezidenti a zásobování bude jezdit po Hradci nad Svitavou po stávající komunikaci. Při cestě do Brna by mělo být možné najet na hlavní tah směr Brno u bývalé Zavadilky. V případě jakýchkoli změn, které nám budou v této věci sděleny, vás bude informovat buď prostřednictvím zpravodaje, nebo prostřednictvím aplikací a SMS.

Autobusová doprava

Vážení občané, od 12.06.2022 nám začaly platit nové jízdní řády. Asi všichni jsme pocítili změnu v novém dopravci, kterým se stala firma BusLine, která byla vybrána na základě výběrového řízení Pardubickým krajem. Bohužel od prvních dnů tato firma nebyla schopná zajistit všechny spoje, které byly uvedeny v nových jízdních řádech.

Postupem času se k nám začaly dostávat informace od občanů, že některé spoje nejezdí. Bohužel ani obci Radiměř nebyla před zahájením nového provozu podaná informace od Pardubického kraje, ani od provozovatele firmy BusLine o tom, že některé spoje nepojedou.

Tato záležitost se nedotkla pouze naší obce, ale silně tento problém pocítily i okolní obce, Banín, Rohozná a další, které jsou navázané na spoje, které projíždí obcí. Na základě neplnění smluvního vztahu, jsme se snažili společně se starosty okolních obcí kontaktovat přímo Pardubický kraj. Zde nám bylo sděleno, že s touto situací nic nenaděláme, ale že firma BusLine je penalizována a jezdí zadarmo. Takováto odpověď pro nás neměla prakticky žádný význam, protože děti se potřebují dostat do škol a občané k lékařům, do práce, atd. Pardubický kraj poté začal konat a požádal o pomoc alespoň některé bývalé dopravce k zajištění spojů, které nebyly plněny firmou BusLine. Dále budeme tuto situaci monitorovat a věříme, že Pardubický kraj, který je zřizovatelem autobusové dopravy bude tuto situaci řešit dle uzavřených smluvních závazků s dodavatelem této služby, aby došlo k co nejrychlejšímu odstranění nedostatků ze strany firmy BusLine.

Pošta v Radiměři

Na základě rozhodnutí České pošty má v nejbližších měsících dojít i v naší obci na provozování pošty Partner. V současné době nemáme ještě konkrétní zprávy, ale jakmile nám pošta tyto informace sdělí, budeme Vás včas informovat.

Umístění Z-BOXU – zásilkovna

V průběhu prázdnin letošního roku bude v naší obci umístěn Z-BOX od firmy Zásilkovna, do kterého si budete moci nechat doručovat své balíčky. Ty budou k vyzvednutí 24 hodin denně. Tento box bude umístěn před č.p. 166 vedle obecního úřadu (v místě, kde byla v minulosti umístěna telefonní budka).

Možnost brigády na OÚ

Pokud by měl někdo ze studentů nebo dalších občanů zájem o brigádu na obci, prosím přihlaste se na telefonním čísle 461 594 133 – jedná se hlavně o sekání obecních pozemků křovinořezem, případně mulčerm.

ZPRÁVY ZE ZŠ

Projekt ZŠ Radiměř „Se školou v pohybu“

V letošním školním roce jsme se po covidové odmlce plné omezení, zákazů a upoutání lidí a hlavně dětí k počítačům a mobilům rozhodli, že naše žáky znovu rozhýbeme. V projektu nazvaném pracovně „Se školou v pohybu“ jsme se zaměřili na co největší nabídku pohybových a sportovních aktivit nejen v rámci hodin tělesné výchovy, ale i na více pohybu v přírodě v rámci jiných předmětů. Pro výuku např. přírodopisu, ekologie, přírodovědy, vlastivědy, ale i matematiky, fyziky či dějepisu a dalších, jsme často děti vyhnali ven před školu, za školu a okolí, kde plnily různé úkoly bez sezení ve školní lavici.

Hlavní pohybové vyžití jsme se snažili dětem nabídnout mimo hodiny tělesné výchovy a sportovních her i třemi kroužky – **Míčových her/fotbalu, Jógy a Turistiky**, do kterých se zapojilo více než 30 dětí.

Největší akcí v rámci tohoto projektu byla třídní **lyžařsko-turistická akce**. Před tím, než žáci druhého stupně odešli na pololetní prázdniny, jsme desítku z nich proháněli turistikou v okolí Olešnice na Moravě a necelá třicítka lyžařů se proháněla po lyžařském svahu. Nutno říct, že někteří z nich na lyžích stáli vůbec poprvé, přesto to nakonec zvládli. Obliba v turistice u učitelů i žáků se ukázala i v nápadu, že po exkurzi o životě a vládě Rudolfa II. na Hradu Svojanov, se všichni páťáci až devátáci i s pedagogy vydali cestou necestou, lesem nelesem, polem nepolem zpět do Radiměře pěšky.

Na závěr bychom se s vámi rádi podělili o velký úspěch našich fotbalistů. Historicky největšího úspěchu ve fotbale, respektive futsalu, dosáhli naši borci ve **Školské futsalové lize** v kategorii 9. tříd. V oblastním kole postoupili bez boje kvůli neúčasti jednoho ze soupeřů do okresního kola. **Okresní kolo** po velkém a srdnatém boji ovládli a z **1. místa** postoupili do **východočeského divizního finále**. V tomto finále už byli soupeři nad jejich

síly, ale i konečné **3. místo** z 18 škol z Východních Čech (Pardubického i Královéhradeckého kraje) je nesmírně krásné. Velká GRATULACE patří těmto borcům: Roman Najman, Dominik Buchta, David Lexa, Ondřej Mauer, Natan Doubek, Josef Bauer, Michal Bednář, Pavel Švejda, Pavol Vraňák, Tomáš Koutný a Tomáš Štefek.



Více sportovních akcí bohužel neproběhlo kvůli tomu, že se buď nekonaly, nebo jsme se jich z organizačních důvodů účastnit nemohli.

Doufám, že i v příštím roce bude možnost v tomto projektu pokračovat a navázat dalšími pohybovými aktivitami a tím zapojit děti více do pohybu nejenom ve škole.

Za ZŠ Radiměř, Mgr. Radek Škorpík

ZLATÝ LIST

- **Zlatý list je soutěž pro všechny děti** ve věku ZŠ, které mají zájem o přírodu.
- **Zlatý list je soutěž kolektivů**, soutěží šestičlenná družstva rozdělená na dvě tříčlenné hlídky.
- Na stanovištích soutěžní stezky **odborníci prověřují znalosti** dětí z různých přírodovědných oborů.
- Součástí hodnocení družstva je i praktická **práce pro přírodu**.
- Soutěž má **základní (místní, regionální) a krajská kola**. Krajská kola probíhají ve všech 14 krajích ČR.
- Vítězové krajských kol postupují do **národního kola**, které je setkáním nejlepších kolektivů z celé ČR. Je to týdenní soustředění s bohatým programem exkurzí, přednášek a dalších aktivit.

Celý předposlední červnový týden soutěžilo družstvo přírodovědných nadšenců z naší školy pod vedením Ing. Boženy Hronové v národním kole soutěže Zlatý list. Do národního kola postoupilo naše družstvo po tom, co vyhrálo kolo krajské. Naši školu reprezentovali Martinka, Rozárka, Saša, Láďa, Jurka, Matěj a Tobík.

Medaili jsme v národním kole sice nezískali, ale i už samotný postup do národního kola byl obrovským úspěchem. Všem zúčastněným děkujeme za skvělou reprezentaci školy a GRATULUJEME k úspěchu.



POZVÁNKY

Pout'ové odpoledne a pout'ová zábava

Již tradičně i v letošním roce pro Vás připravujeme pout'ové odpoledne plné atrakcí (aquazorbing, lezecká stěna, autíčka na dálkové ovládání, skákací hrad, dílničky, třpytivé tetování atd.). Dále bude zajištěno bohaté občerstvení a hudební produkce. Toto odpoledne bude zahájeno ve 14:00 hodin v kulturním areálu u bývalého koupaliště. Ukončení tohoto odpoledne plánujeme v 17:30-18:00 hodin, kdy, pokud dovolí počasí, bude připravena pěna pro naše nejmenší.

Od 20:30 bude zahájena již tradiční pout'ová zábava, kde nám zahraje vyhlášená rocková kapela BLACK JACK ze Žďárska.

Bližší informace budou zveřejněny a upřesněny na aplikacích obce, vyhlášeny v rozhlase a vyvěšeny na plakátech. Tato akce je pořádána ve spolupráci kulturní komise obce Radiměř a SDH Radiměř. Srdečně Vás všechny zveme, přijďte s námi prožít příjemné odpoledne a večer se pobavit na taneční zábavu. Těšíme se na Vás.

www.blackjack.webzdarma.cz

BLACKJACK

Rock music

RADIMĚŘ

POUŤ

Sobota
od 20,30h

23. ČERVENCE

f Black Jack - rockmusic

tel. kapela: 721 024 575

www.facebook.com/blackjack.rockmusic
www.blackjack.webzdarma.cz

Myslivecký spolek LOVĚNA Radiměř
 Vás srdečně zve na výstavu k

75. výročí
 založení spolku

ve dnech 23. a 24. července
 od 14:00 do 18:00 hodin
 v zasedací místnosti OÚ Radiměř



Vydává Obecní úřad Radiměř, PSČ 569 07. Evidenční číslo MK ČR E 12032. Redakční rada: Mgr. Radka Satrapová, Bc. Anna Peňázová, e-mail pro příspěvky: radimersky.zpravodaj@seznam.cz. Příspěvky nejsou redakčně upravovány. Zpravodaj je v elektronické podobě k dispozici na webových stránkách obce www.obec-radimer.cz
 Neprošlo jazykovou úpravou. E-mail: obec@obec-radimer.cz. Uzávěrka příštího čísla bude 20.července 2022